PYTANIE 1

1 Czy jednostka samorzadu
terytorialnego lub  jej  jednostki
organizacyjne postada  wierzytelnoici

{czedci wierzytelnodci) z tytutu dostawy
towaréw lub $wiadczenia uslug na
terytorium kraju, kt6rych niesciggalnos¢
zostata uprawdopodobniona w trybie art.
89a ust. la ustawy o podatku od
towardw i ustug w sytuacji, gdy

a) dostawa towardw lub Swiadczenie uslug
zostato dokonane na rzecz podmiotu, ktéry
byt w trakcie postepowania
restrukturyzacyjnego w rozumieniu ustawy z
dnia 15 maja 2015 r Prawo
restrukturyzacyjne {Dz. U. z 2019 r. poz. 243,z
péin. zm.), postepowania upadioSciowego lub
w trakcie likwidacji lub

b) podmiot, na rzecz ktdrego dokonano
dostawy towardw lub Swiadczema ustug w

okresie, w ktérym niesciagalnosdc
wierzytelnosci zostala uznana za
uprawdopodobniong, byt w  trakcie
postepowania restrukturyzacyjnege  w

rozumieniu ustawy z dnia 15 maja 2015 r. -
Prawo restrukturyzacyjne (Dz. U. z 2019 r. poz.
243, z pbin.  zm.), postgpowanial
upadtoéciowego lub w trakcie likwidacji

ODPOWIEDZ:

NIE

NIE

PYTANIE 2

2. W przypadku odpowiedzi twierdzacej
na pytanie nr 1, prosze o wskazanie:

a) wartosci brutto | wartosci VAT takich
wierzytelnosci {z wyszczegdlnieniem wartosci
w odniesieniu do sytuacji z lit. a1 lit b pytania
nr ),

b) liczby kontrahentdw hedgcych w trakcie
postepowania restrukturyzacyjnego w
rozumieniu ustawy z dnia 15 maja 2015r. -
Prawo restrukturyzacyjne {Dz. U. z 2019 r. poz.
243, 2 péin. zm.), postepowania
upadloiciowego lub w trakcie likwidacji (z
wyszczegdlnieniem liczby kontrahentéw w
odniesieniu do sytuacii z lit. a i §it. b pytania nr
1).

ODPOWIEDZ:

NIE DOTYCZY

NIE DOTYCZY




